



暑假期间,忙于工作的家长无暇顾及辅导和管理学生,名目繁多的各类辅导班变得异常火爆,一些辅导班为了招揽学生,甚至开办了寄宿服务,由此亦暴露出不少隐患。

六年级学生参加校外培训班溺亡 办班者获刑

在河南省南阳市新野县开办校外培训班的张某,因前来参加辅导学习的六年级学生贺某溺水身亡,因过失致人死亡罪被法院判处有期徒刑1年6个月,缓期两年执行,并赔偿贺某近亲属8万元。

8月7日,新野县人民法院少审庭法官来到上港乡岗南村村部,对张某过失致人死亡案件进行巡回审判。为了达到审理一案教育一片的效果,方便周围村民旁听,法官们将开庭的地点选在了地处白河边、距离案发地仅一河之隔的岗南村,还特意提前邀请县中小学、幼儿园等教育机构的负责人前来旁听。

经查,张某在新野县北关小学西侧道内开办一个辅导班,沙堰镇六年级学生贺某利用暑假假期到该班学习,张某还负责贺某的食宿。2016年7月28日晚7时许,因天气炎热,加之学生在培训班教室已经呆了一天,为了让学生乘凉和放松,张某便带领贺某等6名学生步行到白河湿地公园游玩。

在白河边散步过程中,张某告

知6名学生不准下水玩耍。看到有不少人在河里戏水消暑,6名学生忍不住脱了鞋子在岸边的浅水区玩耍。当时,张某没有制止,也没有采取其他有效的安全预防措施,仅站在岸边高处看着学生。其中,贺某在水中游玩时误入河底深坑不知所踪,同行学生告知张某后,张某向周围人求助,并用手机拨打了110及119求救。

因夜间视线不佳,且现场缺乏水性好的群众,大家只好等待专业机构救援。5个小时后,救援人员找到了贺某的尸体。经鉴定,贺某系溺水死亡。案发后,被告人张某主动到新野县公安局投案,并赔偿被害人贺某近亲属8万元。

“戏水是孩子的天性。我看到不少人都在玩水,想着他们在水浅的地方玩没有危险,就没有再去阻止他们,没想到还是出了事。”被告人张某在庭审时说。

“我带孩子到河边玩,就是为了让学生们凉快和放松的。本来是好意,结果放松了警惕,出了这么大的

事。我现在真的很后悔,请求法庭对我从宽处理。”在最后陈述时,张某痛哭流涕,懊悔不已。

法院经过近两个小时的审理认为,张某因疏于监管致他人溺水身亡,其行为已构成过失致人死亡罪,依法应当受到惩罚,但其犯罪情节较轻,应处三年以下有期徒刑。张某在案发后主动到公安机关投案,如实供述自己的罪行,已构成自首,依法可从轻处罚,且到案后认罪态度好,与被害人亲属达成赔偿协议并取得谅解,遂当庭作出上述判决。

“这样的庭审活动应该多搞些。夏天雨水多,孩子们爱去坑塘里戏水,每年都有溺水死亡事件,教训是极其深刻的。”庭审结束后,不少旁听人员对法官说。

新野县法院少审庭庭长鲁丽君说,统计数据显示,我国每年有8万儿童死于意外伤害,意外占我国儿童死亡原因总数的26.1%,而这个数字还在以每年7%至10%的速度增长,意外伤害已成为0至14岁儿童健康的第一“杀手”。每到暑

期,都是青少年溺水、触电、交通事故等意外事故的高发期,作为青少年的监护人和监管机构的家长、培训机构,一定要增强学生的安全意识。

针对本案,鲁丽君解释说,张某出于好意带学生游玩,但是放松了警惕,放任学生在浅水区玩耍,同时又疏忽大意没有时刻盯紧学生,导致溺水事故的发生。作为培训机构的负责人,张某对学生培训期间的安全负有监管义务,其因过失致人死亡,应当承担相应的责任。因张某在案发后及时拨打报警求救电话,主动投案并如实供述了自己的罪行,认罪态度好,且主动赔偿了被害人近亲属,征得了谅解,所以从轻处理。由此可见,一方面,事前的疏忽要避免,让学生们远离河流、马路、工地、带电设备等危险区域,这是最好的预防措施。另一方面,发生事故后要及时救援或求救,事后的补救措施也很重要。

据《法制日报》报道

探寻阿拉斯加海鲜之国的奇妙美食之旅

拥有34000英里海岸线长的阿拉斯加是世界上最大、最富饶的商业鱼类基地,盛产六十多亿磅的海产,约占美国总产量的一半以上。这个原始的自然繁殖环境,造就了阿拉斯加海产

脂肪含量低,肉质细嫩,具韧性,口感上乘,并具有独特风味。

如今,随着阿拉斯加海产业的持续维护和发展,阿拉斯加海产已经受到越来越多消费者的欢迎,这些生长在冰

冷水域中的海产品,已成为世界各地美食餐桌上的首选原料。阿拉斯加海鲜在全国不少酒店、餐厅以及大型超市都有供应,市民想品尝优质味美的阿拉斯加海鲜真是近在咫尺了。

秋枫

30省份 产假延长

5年来,生育保障政策愈发扎实。目前,30个省份已延长了产假,假期普遍达到138天至158天。截至2016年底,全国生育保险参保人数1.84亿人、人均待遇水平1.53万元,比2012年增加了3022万人、4098元。不少机关、事业单位、社区,还配备了哺乳室、托管中心等设施。

近期,西藏调整现行干部职工生育待遇,女方每胎享受1年产假(含法定产假)。记者梳理发现,自“全面两孩”政策施行以来,西藏的产假是我国各省(区、市)中最长的。

2016年1月1日,“全面两孩”政策正式落地。目前,全国30个省份(区、市)已经延长了产假。新疆也明确,正在修订的计生条例中将增加产假天数。

据《人民日报》报道

《中国新歌声》战火升级 周杰伦那英再组姐弟联盟

本周五晚21:10,浙江卫视第二季《中国新歌声》第三期节目即将播出。伴随盛夏高温,这又将是一个乐声四射的不眠之夜。作为本季节目官方指定用车,长安马自达新Mazda3 Axela昂克赛拉将跟随导师们的目

光,带领广大观众继续探寻最美的声音。

本期节目中,“四国大战”继续,为了抢得音色独特的18岁女生希林娜依高,周杰伦那英再组“姐弟联盟”,杰伦秀亲密,称两人“一家得不要不要

的”。

与此同时,“智美运动轿车”新昂克赛拉将继续为本期选手们保驾护航,“魂动”身影出现在选手们生活故事之中。

秋枫

好友来砍价 机油享半价 长安马自达盛夏大回馈

你的微信通讯录里有多少好友?是“一支穿云箭,千军万马来相见”,还是“一条朋友圈,零回复惨案”?我知道,你很想检验一下自己的

人品值。现在,机会来了。

2017年8月8日—8月22日,只要你是长安马自达车主,即可登录长安马自达微商城,通过认证后,即可邀

约朋友前来帮你砍价,成功砍至半价后,按照完成时间顺序,前1000名车主享受出光4.2L全合成机油半价。名额有限,“呼朋引伴”时不我待!

秋枫